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CONSELHO DELIBERATIVO 

Ata nº 05/2025 – Reunião Ordinária 21/05/2025 

 

ATA da Reunião Ordinária do Conselho 
Deliberativo do IPSNH/RO, realizada no dia 21 
de maio de 2025, às 11:00hs, nas 
dependências do IPSNH. 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 

do IPSNH, às 11h00min foi realizada reunião com o Conselho Deliberativo com as 

seguintes pautas: 1. Relatório mensal de Investimentos mês de abril de 2025; 

2. Parcelamentos Previdenciários e Repasses; 3. Informes.  

Presentes: Andressa Raasch Feltz Presidente Executivo do IPSNH, Conselheiros 

Adailto Jerônimo de Sousa, Carlindo Klug e Raquel Pereira da Silva a Senhora 

Andressa fez a abertura dos trabalhos e agradeceu a presença de todos. 

Item 01- Relatório Mensal de Investimentos referente ao mês de Abril/2025: 

O Relatório Mensal de Investimentos das aplicações referente ao mês de Abril 

de 2025 apresentou um rendimento positivo no montante de R$ 663.202,99 

(seiscentos e sessenta e três mil duzentos e dois reais e noventa e nove 

centavos). As aplicações do IPSNH estão em três Instituições Financeiras: 

Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal e Banco Itaú, no montante de R$ 

44.947.160,38. Importante mencionar que a rentabilidade do mês foi de 1,50%; 

a Meta do mês de 0,85%; a rentabilidade no acumulado do ano ficou em 

4,40%; enquanto que a meta atuarial acumulada do ano foi de 4,19%, ou seja, o 

Instituto atingiu 105,07% da meta atuarial. Item 02 – Parcelamentos 

Previdenciários e Repasses; Andressa informa que os parcelamentos estão 

em dia e os pagamentos dos repasses referentes ao mês de abril estão dentro 

do prazo estipulado em Lei. Os repasses pendentes referentes ao mês de 

setembro de 2024 já foram regularizados. Quanto ao mês de dezembro de 2024 

foi quitado parcialmente, restando o patronal para regularizar. Os repasses do 

ano de 2025 têm pagamentos em aberto dos meses de fevereiro (Patronal 

Saúde Atenção Primária), março e abril de 2025 (Patronal e Pessoal Ação 

Social), ficando o conselho ciente da referida pendência dos repasses até o 
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presente momento. Item 03 – Informes: Andressa informa que: Foi Concedida a 

Aposentadoria Voluntária por Idade ao Sr. Salvador Pereira dos Santos, no valor 

de um salário mínimo, incluído na folha de pagamento do IPSNH no mês de 

Abril. No dia 08/05 o Tribunal de Contas realizou uma visita técnica no IPSNH. 

No dia 09/05 ocorreu uma reunião no gabinete do prefeito com o assessor 

Previdenciário Sr. Anderson para apresentação do Estudo Técnico sobre 

Reforma Previdenciária, Extinção do RPPS e Vinculação de Receitas, com a 

presença do Prefeito Municipal Ronaldo, a Controladora Interna do Município 

Vanilda, a Contadora do Município Rosangela, o Secretário de Fazenda 

Vanderlei, os Vereadores: Diogo, Reginaldo, Natan, Sidney, Oziel, Uemerson, a 

equipe do IPSNH: Presidente Andressa, Assessora Jurídica Raquel e 

Controladora Interna do IPSNH Kezia. O prefeito convidou a todos para uma 

assembleia geral com data marcada para o dia 02/06/2025 onde será 

apresentado o Estudo Técnico sobre os impactos da Reforma da Previdência ou 

Extinção do RPPS. Foi informado que no processo de pedido de CTC 

fracionada, foi publicado um Parecer do Ministério Publico opinando de forma 

favorável ao fracionamento. Não havendo mais assuntos a serem tratados, Eu, 

Adailto Jerônimo de Sousa, lavrei a presente Ata e vai assinada por mim e 

demais presentes. 

 

 

__________________________                                     __________________________ 
           Raquel Pereira da Silva                                                               Carlindo Klug 
           Presidente do Conselho                                                  Membro do Conselho 
 
 

 
    ____________________________                                     __________________________ 

       Adailto Jerônimo de Sousa                                                    Andressa Raasch Feltz 
            Membro do Conselho                                                         Presidente do IPSNH 
 

 
 
 

 


